

Чисте місто — чиста душа!

Під таким гаслом проходить цьогорічна Славутицька толока

Двомісячник з благоустрою розпочався ще в середині березня. У генеральному прибиранні міста беруть участь сотні славутчан. Це — учнівська та студентська молодь, трудові колективи, депутати міської ради, представники виконавчих органів влади.

Згідно з рішенням міськвиконкому за підприємствами, установами, організаціями закріплені міські ділянки та рекреаційні зони для наведення зразкового порядку. Як завжди, найактивнішу участь у весняному благоустрою беруть працівники Чорнобильської АЕС.

На засіданні міськвиконкому 18 квітня директор КП "ЖКЦ" Ірина Жаболенко інформувала, що вже 1400 осіб зробили свій особистий внесок в благоустрій міста. Вона відзначила ініціативу членів міської організації Партії регіонів, які 16 квітня виконали значний обсяг робіт, навантаживши не одну машину сміття. Будь-яка ініціатива підтримується. Комунальне підприємство навіть забезпечить мішками, рукавицями, знаряддям для бажаючих попрацювати заради чистоти і порядку.

Ще багато засмічених ділянок в приміських лісових смугах. На жаль, не всі вміють культурно відпочивати. Виявляється, важко декому після себе зібрати в пакет пляшки, склянки, різні улаковки і все це відправити в контейнер для сміття. Не перевелись у нас і "горе-художники", які розмальовують стіни будинків. І ніхто з мешканців цього "не бачить". Хіба важко хоча б зателефонувати на "102"?

Міськвиконком прийняв рішення про залучення громадян до співпраці по виявленню порушників правопорядку та Правил благоустрою території міста. Ним передбачається преміюван-

ня славутчан за виявлення зловмисників. Міський голова сказав коротко і ясно, що пощади не буде тим, хто не береже Славутич. Попереджені також керівники підприємств, організацій, установ, суб'єктів підприємницької діяльності, громадян про відповідальність згідно з діючим законодавством за несанкціонований вивіз та утворення стихійних сміттєзвалищ твердих побутових та інших відходів на територіях промислової та будівельної баз Славутича і колишнього селища Лісне.

Радує, що в Славутичі більшість жителів вносить свою



Робітники комунального підприємства СКС проводять оновлення клінкерного покриття біля монумента Героям Чорнобиля на Центральній площі



У свій вихідний робітники атомної станції взяли до рук мітли й лопати та вийшли в район Київського кварталу та залізничного полотна, щоб навести лад



трудова частку в те, щоб місто було чистішим і світлішим. Вони перекопують клумби, прибирають від сміття сквери.

Достойний внесок в благоустрій та озеленення міста вносить молодь Славутича, учні міських шкіл та ліцею. Значна частина працюватиме і 21 квітня. Наприклад, перша школа, яка до 26 квітня посадить Алею пам'яті.

Як завжди, чимало робіт виконують у ці дні працівники комунальної сфери. Вони саджають дерева та кущі, фарбують, ремонтують дитячі майданчики та лавочки в дворах.

Цього року ними заплановано висадити близько 400 дерев та кущів. Серед них липи, верби, каштани, кущі жасміну, гортензії, ранньовесняної квітучої форзиції, вічнозеленої піроканти.

Від нас залежить, яким бути Славутичу!

Людмила ЛЮБИВА,
фото Вікторії БОГДАН та Вадима ІВКІНА



Молодь також бажає бачити своє місто гарним та зеленим. Члени міської молодіжної ради саджають кущі, прибирають територію, зафарбовують обмальовані стіни. Поряд — їхні педагоги й наставники



Щороку працівники магазину "Вена" фарбують та ремонтують дитячий майданчик біля магазину. Грибки починають сяяти свіжою фарбою, на охайних лавах приємно відпочити і дітям, і дорослим!